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Collectable Auction
Tuesday, March 10th 2015

9 Wood burning by J.L.Aletich, 2006.
$20 - $40

$10 - $20

10 Two duffel coats.
$40 - $60

1

11 Framed photograph of the Royal visit to Quebec.
$10 - $20

4 Vintage air compressor part.

12 Two vintage wooden boxes with contents.
$10 - $20

$10 - $20

13 Vintage suitcase.
$10 - $20

Illuminated ashtray stand.

14 vintage metal Hires root beer sign.
$10 - $20

2

5

15 Framed coloured print, "Two Dogs".
$15 - $30

Treadle sewing machine.

16 Box of misc. cameras and lenses.
$25 - $50

$25 - $50

Art Deco vanity mirror.

17 Lot of misc. sports cards.
$20 - $30

18 Lot of prints featuring military figures.
$15 - $30

6 Cast iron and wood scythe.

19 Pair of balloon back side chairs.
$20 - $40

$20 - $30

20 Doctor's bag.
$10 - $20

$20 - $40

21 Japanese fish float and lamp.
$10 - $20

7 Pair of oval frames.

22 Lot of collector cards.
$20 - $40

$10 - $20

23 Bucket and a kettle.
$5 - $10

$25 - $50

24 Three posters (one framed) vintage British toys,
"Past Presence".

$15 - $30

8

25 Lot of misc. china.
$10 - $20

Pears print- Captain of the Eleven.

26 Two boxes of old hockey news magazines.
$10 - $20

$15 - $30

3 Lot of projectors.

35 Box containing cymbal and drum stands.
$15 - $30

$10 - $15

36 Lot of four hunting prints.
$25 - $50

27

37 Vintage perambulator.
$50 - $100

30 Lot of hockey and baseball cards.

38 Vintage vacuum cleaner.
$5 - $10

$10 - $20

39 Leather suitcase.
$10 - $15

Lot of misc. including carving knives.

40 Lot of misc. sports cards.
$20 - $30

28

31

41 Box of year books and scrap books.
$15 - $30

Lot of fabric pictures.

42 National Hockey table game.
$20 - $30

$25 - $50

Coloured print by David Skrypnyk dated in print '95,
"Vancouver Indy".

43 Vintage kid's wagon.
$20 - $40

44 Hair dryer.
$5 - $10

32 Box with Stereo Realist camera incl. flash bulbs,
viewer, etc.

45 Imari patterned dish.
$2 - $4

$30 - $60

46 Box of books by Zane Grey, etc.
$20 - $30

$25 - $50

47 Steamer trunk.
$20 - $40

33 Lot of misc. sports cards.

48 Steamer trunk.
$5 - $10

$20 - $30

49 Heavy brass two handled dish.
$10 - $15

$10 - $20

50 Singer "sewhandy" child's sewing, machine.
$25 - $50

34

51 Bunnykins bowl.
$5 - $10

Two puzzles, "Legends of the Silver Screen".

52 Two pieces hand painted German china.
$10 - $20

$10 - $20

29 Vintage tennis racquet.



55 Box of stamps.

61 Lot of Canadian stamps including fifty cent Blue
Nose and dollar Parliament.

$75 - $150

$10 - $15

62 Two pairs of Wedgewood saucers.
$15 - $30

53

63 Goeble "Friar Tuck" cream jug and covered
container.

$10 - $20

56 Box of misc. smoking.

64 Lot of misc. sports cards.
$20 - $30

$20 - $30

65 Lot of Coca-cola trays & a bag of pins.
$20 - $30

Korean Silla Dynasty gold and jade crown.

66 Lot of china and glass.
$20 - $30

54

57

67 Vintage writing desk.
$25 - $50

Bag of vintage Singer sewing machine parts.

68 Coloured print of Sir Wilfred, Laurier autographed.
$100 - $150

$5 - $10

Ornamental hanging belt clock and a small clock
under dome.

69 Framed illustrated London News 1853.
$5 - $10

70 Oak side table.
$20 - $40

58 Lot of Chinese tin toys in boxes.

71 Lot of sports cards.
$20 - $30

$15 - $30

72 Harrod's pea coat.
$20 - $50

$10 - $15

73 Child's coat.
$10 - $20

59 Two fish floats.

74 Vintage steamer trunk.
$20 - $30

$10 - $20

75 Tankard with pewter top.
$5 - $10

$10 - $20

76 Two boxed "Lighthouses", "Fisguard" and "Bass
Harbour".

$5 - $10

60

77 Packard Bell mantel radio and an early Philco
transistor radio.

$20 - $30

Lot of cased instruments.
$50 - $75 86 Biomass transporter.

$25 - $50

$15 - $30

87 Two die cast metal cars and motorcycle.
$15 - $30

78

88 Lot of wool sweater.
$10 - $20

81 Wire chair.

89 Wire chair.
$15 - $30

$15 - $30

90 Lot of Franklin Mint figured ornaments- The Wild
West.

$20 - $30

Painted sideboard.

91 Baluchi carpet.
$150 - $300

79

82

92 Lot of linen, lace and embroidery.
$50 - $100

Four Christie's Auction catalogues.

93 Copy of Cape Breton's magazine, Jan 1988.
$5 - $10

$5 - $10

Bag of collector spoons in wooden dresser box.

94 Fir trunk.
$25 - $50

95 Pair of brass candlesticks, ax head and glass
plates.

$10 - $20

83 Chinese soy jar, c.1900's.

96 Norman Wells, NWT 1943 pennant.
$20 - $30

$5 - $10

97 Box of vintage photographs.
$15 - $30

$5 - $10

98 Box of misc. including Star Trek photographs.
$10 - $20

84 Table top file cabinet.

99 Box of misc. items.
$10 - $20

$5 - $10

100 Vintage wicker blanket box.
$40 - $60

$50 - $100

101 Lot of sad irons with trivet.
$5 - $10

85

102 Briefcase.
$1 - $2

Lot of needlework panels.

103 Vintage Giordani perambulator.
$75 - $125

$25 - $50

80 Pair of blue and white covered vases.



112 Marble mantle clock case.
$10 - $20

$5 - $10

113 Painted metal side table.
$10 - $15

104

114 Lot of misc. sports cards.
$20 - $30

107 Oak double pedestal desk.

115 Metal milk cans.
$15 - $30

$50 - $100

116 Walnut chest of drawers.
$25 - $50

20 mule team scale model set in box.

117 Walnut mantle clock.
$10 - $20

105

108

118 Demi-lune side table.
$5 - $10

Rocking chair.

119 An oak framed print titled "The First Audience".
$5 - $10

$25 - $50

Norman Rockwell book, "New Scrapbook for a
Young Boy".

120 Vintage dress.
$25 - $50

121 Three pieces of crystal and cut glass.
$15 - $30

109 Two South American textiles and a quilt.

122 Two iron based glass top tables.
$20 - $30

$10 - $20

123 Three vintage fans.
$15 - $25

$5 - $10

124 Brass lamp.
$5 - $10

110 Painted stool.

125 Lot of food stamps.
$15 - $30

$5 - $10

126 Portuguese white ceramic cat and a polar bear.
$10 - $15

$5 - $10

127 Painted chest of drawers.
$25 - $50

111

128 Japanese watercolour.
$10 - $30

Pair of watercolours attributed to Cunliffe, 16" x
11", "Landscapes".

129 Hat boxes.
$5 - $10

$25 - $50

106 Radio Shack battery-operated radio control tank.

138 Box of comics.
$15 - $30

$10 - $15

139 Ginn & Co. printed educational aid in folder circa
1951, "Here Come David & Ann".

$15 - $30

130

140 Portable battery.
$2 - $4

133 Painted chest of drawers.

141 Vintage tin with contents.
$5 - $10

$50 - $100

142 Vintage board game.
$5 - $10

Box with binder of English football (soccer) cards
and other cards,pogs, etc.

143 Seven clock repair books.
$5 - $10

131

134

144 Two cedar plaques.
$5 - $10

Fur jacket.

145 Doll pram.
$5 - $10

$20 - $40

Large steamer trunk.

146 Box of fluid lamp parts.
$10 - $15

147 Portable record player.
$10 - $15

135 Collapsable gout stool.

148 Oil bottle w/ funnel 1 imperial qt.
$5 - $10

$15 - $30

149 Kitchen scale.
$5 - $10

$20 - $40

150 Steamer trunk.
$20 - $40

136 Trunk.

151 Console table decorated with hearts and ribbons.
$40 - $60

$20 - $40

152 Gloverall English duffel coat, size 40.
$20 - $40

$15 - $30

153 Projector.
$10 - $15

137

154 Lot of hockey cards.
$5 - $10

German R.Fuess Berlin-Steglitz barograph.

155 Zenith black and white TV.
$25 - $50

$20 - $30

132 Set of Hasko Trayware lap trays in original box.



164 Maple office chair.
$20 - $30

$20 - $30

165 One caribou hide.
$40 - $60

156

166 Lot of items including drink swizzle sticks.
$2 - $4

159 Fox pelt in a crate.

167 Walnut mantle clock.
$10 - $20

$5 - $10

168 Oak side table.
$10 - $15

Antique ironing board.

170 Blue luggage.
$25 - $50

157

160

171 Oak dinner table w/ three leaves.
$25 - $50

Binder with records.

172 Box of misc. and two portraits.
$25 - $50

$5 - $10

Cut glass decanter.

173 Hasbro Star Wars figure- Lando Calrisian, height
12".

$15 - $30
174 Small wooden side chair.

$15 - $30

161 Side chair.

175 Copper and brass kettle.
$5 - $10

$10 - $20

176 Sewing table.
$10 - $20

$10 - $20

177 Folding Raleigh vintage bicycle.
$50 - $100

162 Box of comics.

178 Samsonite overnight bag.
$5 - $10

$15 - $30

179 Box of assorted postcards and ephemera.
$15 - $30

$25 - $50

180 English Subbuteo Sports Games table cricket
game.

$25 - $50

163

181 Vintage tape recorder.
$10 - $20

Singer treadle sewing machine.

182 Lot of misc. sports cards.
$20 - $30

$20 - $30

158 Box of comics. 185 AM/FM radio and cassette player.

191 Lot of unframed art by A.G. Parker.
$10 - $20

$15 - $30

192 Late 19th century child's overcoat.
$25 - $50

183

193 Spindle back side chair.
$10 - $15

186 Doll.

194 Set of Royal Doulton plates- Temple pattern.
$10 - $20

$5 - $10

195 Vintage Canada Dry crate with gentlemen's
magazines.

$20 - $30

Lot of 45 records.

196 Lot of bottles, dresser box, etc.
$20 - $30

184

187

197 Vintage amplifier.
$15 - $30

Amercian cast iron egg beater.

198 Small trunk.
$10 - $20

$20 - $30

Vintage fire extinguisher.

199 Comic books.
$10 - $20

200 Vintage Yashica box camera with bag and
accessories.

$10 - $20

188 Late 19th century child's overcoat.

201 Five model cars.
$25 - $50

$25 - $50

202 Box of vintage newspapers- Kennedy
Assassination.

$10 - $15

$5 - $10

203 Box of comics.
$25 - $50

189 Double pedestal roll top desk.

204 Easel.
$5 - $10

$200 - $300

205 Trunk.
$10 - $20

$25 - $50

206 Lot of jardinieres.
$20 - $30

190

207 Display box.
$15 - $30

William Henry Jackson's Rock, Mountain Railroad
album.

$25 - $50



Steamer trunk.
$15 - $30

$10 - $20

217 Lot of stamps.
$15 - $30

208

218 Pair of vintage crochet bedspreads.
$25 - $50

211 Eaton's toy china tea set.

219 Lot of misc. sports cards.
$20 - $30

$10 - $20

220 Box of theatre programs.
$10 - $20

Wooden lobster trap.

221 Trunk.
$20 - $30

209

212

222 Box of bottles.
$10 - $20

Child's chair.

223 Lot of Asian items.
$10 - $20

$10 - $20

Vintage sewing machine.

224 Box of comics.
$20 - $30

225 Vintage wedding dress, c.1918.
$15 - $30

213 Round ware pot.

226 Piece of amber.
$15 - $30

$10 - $20

227 Lot of world paper money.
$10 - $15

$20 - $30

228 Napoleon bell.
$15 - $30

214 Dollhouse with contents.

229 Brass door fittings.
$5 - $10

$25 - $50

230 Silver plated brass tankard.
$5 - $10

$25 - $50

231 Pewter measure.
$5 - $10

215

232 Two game boys with games.
$15 - $30

Autobridge playing board.

233 One model car.
$10 - $20

$10 - $20

210

234 Melba china collie and two other china dogs.
$10 - $15

Victor oil seat display case.

216

237 Two brass table keys.

243 Case of miniature playing cards.
$5 - $10

$5 - $10

244 Tin of vintage toys.
$10 - $20

235

245 South West American pit-fired two spouted vase
signed Juanita, height 5".

$25 - $50

238 Vintage hair crimping tool.

246 Terra-cotta two handled vase.
$15 - $30

$5 - $10

247 Replica dagger.
$10 - $30

Box of post cards-China and Japan circa 1905.

248 Box of buttons.
$10 - $20

236

239

249 Brownie camera.
$5 - $10

Cased instrument.

250 Case set of steak knives and napkin rings.
$10 - $15

$10 - $20

Lot of vintage bank notes.

251 Figural ashtray.
$5 - $10

401 i-Mac computer.
$50 - $75

240 Elgin marine compass.

402 Mint sheet Canadian Queen Victoria 1/2 cent
black stamps, No. 74.

$100 - $150

$10 - $20

403 Maple cedar-lined chest.
$50 - $100

$10 - $20

404 Painted side chair with rush seat.
$10 - $15

241 Binks paint spray gun.

405 Painted two tier side table.
$20 - $30

$10 - $15

406 Canadiana small hooked mat.
$15 - $30

$20 - $30

407 Miniature watercolour- A.W. Ferguson,"Goodacre
Lake Beacon Hill Park".

$20 - $40

242

408 Miniature watercolour- A.W. Ferguson,"Mount
Baker from The Malahat".

$20 - $40

Bag of silver and plated flatware.
$5 - $10



$15 - $30

410A Two Royal Crown Derby 2451 Imari patterned
plates.

416 Six piece bedroom suite.
$50 - $100

$20 - $30

417 Two convex glass framed photographs.
$30 - $60

409

418 Lot of figurines and busts.
$15 - $30

411 Smith Corona Clipper typewriter.

419 Oil on canvas signed R.C.Mason, "B.C. Lake".
$50 - $75

$25 - $50

420 Two framed prints signed Christian Laboe.
$20 - $30

Four spindle back side chairs.

421 Noritake china part coffee service.
$25 - $50

410

412

422 Kris in scabbard.
$15 - $30

Canadian bed, c.1840's.

423 Two ship models- Queen Elizabeth and Queen
Mary, length 20".

$15 - $30

$50 - $75

Reclaimed wood bench.

424 Oil on board unsigned, 11" x 20", "Eilean Donan
Castle".

$30 - $60
425 Pastel indistinctly signed, "Two Inuit".

$25 - $50

413 Singer treadle sewing machine.

426 Three Hungarian china small figurines.
$15 - $30

$50 - $75

427 Royal Doulton figurine "Springtime".
$50 - $100

$15 - $30

428 Royal Doulton figurine, "Soiree" HN2312.
$50 - $100

414 Oil on board attributed to H.Perfect d.1966, 22" x
30", "Bow River, Banff Alberta".

429 Box of post cards and photos-Alaska, N.W.T. and
the Yukon c. 1905-1920.

$50 - $75

$100 - $200

430 Box with vintage photos, pipe, etc.
$10 - $15

$50 - $75

431 Five albums of Great Britain stamps.
$30 - $60

415 Lot of glass insulators.

$20 - $30

434 Four albums of post cards-circa 1905-1920.

440 Soapstone carved dolphin.
$15 - $30

$50 - $100

441 Soapstone carved eagle.
$15 - $30

432

442 Lot of hand fans.
$30 - $50

435 Lot of china cups and saucers.

443 Two chests of drawers.
$40 - $60

$15 - $30

444 Wall mounted clock.
$20 - $30

Print signed Charles Stewart, 1896-7, 27"x17 1/2",
"Highland Home".

445 Unsigned ink drawing dated 1876, 4 3/4" x 6 1/2",
"Salisbury".

$15 - $30

433

436

446 Wicker chair.
$10 - $15

Vintage Singer sewing machine with carrying box.

447 Convex glass framed photograph.
$25 - $50

$25 - $50

Royal Doulton blue and white "Charles Dickens"
plate.

448 Two early cast iron bean pots., c.1840.
$20 - $40

449 Vintage table loom.
$50 - $75

437 Oil on board signed A.C. Wilson 13"x18 1/2",
c.1889,"River Crossing"

450 Lot of hand fans.
$25 - $50

$100 - $150

451 Lot of model cars.
$20 - $30

$10 - $20

452 Double pedestal desk w/ leather inset top.
$100 - $200

438 Two convex glass framed photographs.

453 Four lacquered chairs c.1850 Bowmanville, ON.
$50 - $100

$30 - $60

454 Wooden chest.
$15 - $30

$75 - $125

455 Slide projector.
$15 - $30

439 Oil on board signed L. Varey, 12"x 16", 1973,
"Mountain Landscape".



463 Art Deco kitchen cabinet.
$75 - $125

458 Continental oak sideboard.

464 Four Royal Doulton plates of child portraits by
Francisco Masseria.

$20 - $30

$300 - $400

465 Cased model of the "RMS Empress of Russia",
hull made of mahogany from the Princess Mary,
23" in

$250 - $500

456

466 Wall clock.
$20 - $30

459 Picture frame.

467 Pair of pastels signed Christofferson, 20" x 12",
"Native Girls".

$25 - $50

$20 - $30

468 Shiraz rug.
$125 - $175

Autographed Dan Marino of Miami Dolphins jersey
with c.o.a.

469 Two walnut Victorian style chairs.
$20 - $40

457

460

470 Pine book stand/lectern.
$30 - $50

Lot of unframed art by A.G. Parker.

471 Two Queen Elizabeth II commemorative scrap
books.

$10 - $20

$20 - $30

Mashad carpet.

472 Claw foot bathtub.
$50 - $100

473 Painted wooden model of a two masted schooner,
overall length 32".

$100 - $200

461 Tin of buttons.

474 Ebonized sofa with black upholstery.
$10 - $30

$15 - $30

475 Crescent acoustic guitar with hard case.
$50 - $75

$400 - $600

476 Limited print 31/130 indistinctly signed,
"Thunderbird Dancer".

$10 - $20

462 Two convex glass framed photographs.

477 Set of eight upholstered chairs.
$50 - $100

$30 - $60

478 Two metal advertisement signs- T.Mathews
Pender Street & Kenneth Labron Granville St.

$25 - $50

$125 - $175 $25 - $35

486 Two marble topped side tables.
$20 - $40

481 Royal Doulton character jug "Golfer", D.6756.

487 Reclaimed wood coffee table with ghost sign print.
$20 - $40

$25 - $35

488 Box of dollhouse furniture.
$100 - $200

479

489 Pine double drawer table.
$200 - $400

482 Royal Doulton character jug, "Henry VIII" D6647.

490 Japanese Satsuma set of plates.
$25 - $50

$25 - $35

491 Cased Singer sewing machine.
$20 - $40

Royal Doulton character jug "Albert Susser, the
Potter".

492 Royal Doulton figurine, "Laurianne", HN 2719.
$50 - $100

480

483

493 Royal Doulton character jug, "Old Salt", D.6554.
$25 - $35

Royal Doulton character jug "Captain Ahab",
D.6506.

494 Royal Doulton character jug, "Sir Henry Doulton",
D.6703.

$25 - $35

$25 - $35

Royal Doulton character jug "Lobster Man",
D.6620.

495 Royal Doulton character jug, "Anne Boleyn",
D.6650.

$25 - $35
496 Royal Doulton character jug, "John Doulton",

D.6656.
$25 - $35

484 Royal Doulton china figurine- Elyse, HN 2429.

497 Royal Doulton character jug, "North American
Indian".

$25 - $35

$30 - $60

498 Royal Doulton "Character Jugs from
Williamsburg", "Bootmaker".

$25 - $35

$25 - $35

499 Ideal vintage auto harp.
$25 - $50

485 Royal Doulton figurine, "Secret Thoughts",
HN2382.

500 Chinese watercolour on silk with chop, 16" x 10",
"Mount Fuji".

$50 - $100

$50 - $100



509 Brass pot with plunger and lid.
$15 - $30

$10 - $20

510 Face whisky jug and plaque from Miller Lake
pottery, Ontario 1986/7.

$10 - $20

501

511 Vintage R.E.L. binoculars.
$20 - $30

504 Household scale(blue).

512 Oak roll top desk.
$200 - $300

$10 - $20

513 Lot of Yugoslavian stamps.
$10 - $20

Chinese floral designed carpet.

514 Swiss Hermes 3000 portable typewriter.
$25 - $50

502

505

515 Capo-di-monte style pierced china covered bowl.
$10 - $15

Birch bark basket.

516 Lot with Marklin train parts.
$20 - $30

$75 - $125

Ship's wheel.

517 Gentleman's Swiss chronograph.
$25 - $50

518 Whale tooth.
$20 - $40

506 Tin toy bank.

519 Jade rabbit on stand.
$20 - $30

$10 - $20

520 Lot of toys including Disney and Magazine game.
$15 - $30

$50 - $75

521 Large lot of tin toys.
$25 - $50

507 19th. century oil lamp.

522 Book of record shaped coasters.
$10 - $15

$50 - $75

523 Single Maraca.
$10 - $15

$50 - $100

524 Early medical blood kit.
$10 - $15

508

525 Lot of post cards-Vancouver Island circa 1905-
1920.

$25 - $50

Two door cabinet.

526 Sylvac china spaniel, eagle liquor flask and a
Beswick cat.

N/A 

$20 - $40

503 Household scale(yellow). 529 Lot with cork openers, etc.

535 Signed ceramic figure group-Ne Pans Pas.
$10 - $15

$20 - $40

536 Leather bound book: Flint & Feather by E.Pauline
Johnson.

$20 - $40

527

537 Mantle clock.
$20 - $30

530 Lot of framed floral petit-point pictures and a small
painting on porcelain.

538 Shelf.
$10 - $15

$15 - $30

539 Pine sideboard with shelf.
$200 - $300

Small lot of jewelry.

540 Lot of hats and a vintage purse.
$15 - $30

528

531

541 Lot of planes with a book on planes.
$50 - $75

Cut glass vase, c.1870.

542 Early cast iron griddle and muffin tin, c.1840.
$20 - $40

$15 - $30

Lot of Bossons figures.

543 Two sweet grass and birch bark circular shallow
dishes.

$20 - $30
544 Vintage coffee urn.

$10 - $20

532 Box of darning eggs.

545 Royal Doulton character jug, "The London Bobby".
$50 - $100

$20 - $30

546 Set of three Royal Dux china standing figures-
Two Dancers & a Guitar Player,h.9".

$50 - $75

$20 - $40

547 Royal Doulton character jug, "The Guardsman",
D.6755.

$75 - $100

533 1932 Olympic German sticker book.

548 Group of seven "Norris" cartoon figures.
$50 - $75

$20 - $40

549 Royal Doulton figurine, "Christmas Parcels".
$50 - $100

$15 - $30

550 royal Doulton figurine, "Rest Awhile", HN2728.
$50 - $100

534

551 Royal Doulton figurine, "The Clown", HN2890.
$50 - $100

Pair of early Ontario ice skates.
$15 - $30



$15 - $30

554 Antique drafting set.

560 Case sail repair kit.
$30 - $60

$15 - $30

561 Four metal toy car models.
$15 - $30

552

562 Oak desk.
$50 - $75

555 Centennial car mini silver ingot collection- 105 in
all.

563 Platform rocking chair.
$15 - $30

$75 - $125

564 Kerman carpet.
$400 - $600

Stock book of American stamps.

565 Box of post cards-Vancouver and B.C. circa 1905-
1910.

$25 - $50

553

556

566 Chinese watercolour on silk, 13 1/4" x 16 1/4",
"Coastal Village with Boats".

$40 - $60

Small lot of English china.

567 Two Ridgways china luster bowls and a matching
two handled dish.

$25 - $50

$10 - $15

Lot of post cards-Victoria circa 1905-1920.

568 Red glass oil lamp converted into electricity.
$25 - $50

569 Two carved and painted wooden duck decoys
attributed to Mr. Croft of Port Hope Ontario.

$50 - $100

557 Sun dial.

570 Pine cabinet with backsplash.
$125 - $175

$10 - $20

571 Vintage carved oak bed.
$50 - $75

$50 - $75

572 Set of four chairs.
$25 - $50

558 Salt glazed planter, c.1850-70.

573 Vintage embroidered quilt cover.
$25 - $50

$15 - $30

574 Asian fan.
$10 - $15

$20 - $40

575 Hand carved marble statuette of a grizzly bear
with fish in box, length 5 1/4".

$25 - $50

559 Two demijohn jugs.

583 Metal oil lamp with shade converted into
electricity.

$30 - $60

578 Imperial Audaphonic console record player.

584 Cased model of the "RMS Empress of India", built
by Robert Kendrick 31" in length.

$250 - $500

$50 - $75

585 Art Deco oak sideboard.
$250 - $350

576

586 Continental oak bracket clock.
$100 - $150

579 Coloured print by David Skrypnyk, 9" x 12",
"Women in Love".

587 Twi tier shelf.
$15 - $30

$25 - $50

588 Remington 5 portable typewriter circa 1940/1950.
$25 - $50

Box of Pre-Columbian central American pottery
shards.

589 Mantle clock.
$20 - $30

577

580

590 Royal Albert "Tranquility" pattern china part
dinnerware.

$100 - $150

Six cane seated side chairs, c.1870.

591 Cased model of the "West Vancouver Ferry #5"
built by Robert Kendrick 15" in length.

$150 - $250

$50 - $100

Floral print shawl.

592 Lot of unframed art by A.G. Parker.
$20 - $30

593 Oak pedestal side table.
$20 - $30

581 Box of post cards-Washington State including
Seatle,Tacoma, Port Angels & Oregon.

594 Table cover.
$15 - $30

$25 - $50

595 Drop leaf table.
$40 - $60

$25 - $50

596 Cased model of the "H.M.C.S Victory" 40" in
length.

$500 - $1,000

582 Oil on board signed Harold McIntosh 20"x27",
"Grouse".

597 Zeiss microscope in case.
$50 - $100

$25 - $50

598 Fireplace fender.
$15 - $30

$25 - $50



606 Pair of carriage lamps.
$40 - $60

601 Shiraz carpet.

607 Silvertone tabletop radio in case- circa 1940's.
$15 - $30

$100 - $150

608 Chest of drawers.
$50 - $100

599

609 Pine utility tray and shuttle.
$25 - $50

602 Oil on canvas signed A.W.'09, 10" x 14",
"Swimming Swans".

610 Marble based smoking stand.
$25 - $50

$30 - $60

611 Beltone trumpet in case.
$25 - $50

Reclaimed wood bench.

612 Pine blanket box.
$50 - $100

600

603

613 Large model of a navy ship flying British Royal
Navy flag in display case,overall l.36".

$150 - $300

Oil on board signed J. Paul "Beaver Pond".

614 Oak framed chalk drawing signed C. Brewster.
$40 - $60

$20 - $40

Painted wooden model of a dingy with oars, length
32".

615 Print by Herbert G. Percy, "Evening in the
Highlands".

$40 - $60
616 Sofa with matching armchair.

$75 - $150

604 Platform rocker.

617 Large Lladro porcelain figure group "Goat Boy and
Girl with Goat", 11".

$125 - $175

$25 - $50

618 Goebel ltd.ed. china figure group- The Last
Supper, numbered 571/2000, length 16".

$150 - $300

$50 - $100

619 English hunting horn.
$20 - $40

605 Crockery demi-john converted into a table lamp.

620 Lot of paperweights.
$20 - $40

$20 - $30

621 Mahogany cased marine steering compass-Kelvin
Hughes GreatBritain.

$150 - $300

$15 - $30

$15 - $30

$25 - $50

629 Three African ebony elephants.
$20 - $30

624 Frame sampler by Sarah A. Bradshaw d. 1868.

630 Upper Canadian hutch, c.1875.
$200 - $300

$50 - $75

631 Unsigned watercolour, 7 1/2" x 11", "Canoe
crossing river rapids".

$100 - $200

622

632 Oil on canvas signed W. Richards, 16 1/4" x 24",
"Loch Tay".

$100 - $200

625 Pair of watercolours signed A.Hulk jr., 17" x 6 1/2",
"Landscapes".

633 Oil on board att.on back to Sir David Murray, 7
1/4" x 11 1/2", "Sussex Coastal Landscape"

$150 - $300

$200 - $250

634 Oil on board attributed to Gordon Harris, 9" x 12",
"Mountain Landscape".

$50 - $75

Two German D.R.P. tin key wind toy cars and a
Schuco garage in box.

635 Oil on canvas signed H.E. Furcht, 18" x 24", "Mic
Mac II".

$100 - $200

623

626

636 Watercolour signed J. Halford Ross 11"x15",
"River Scene with Birch Trees and Mallard".

$125 - $175

Brass oil lamp with milk glass shade converted
into electricity, overall height 28".

637 Pen and ink figure studies att. to John Franklin, 4
3/4" x 4".

$20 - $40

$75 - $100

Oil on canvas, "Lady at Harvest Time".

638 Leather upholstered side chair.
$20 - $30

639 Map of Mexico,15 1/2"x11 1/2".
$50 - $75

627 19th. century ironstone bowl.

640 Cased model of the "RMS Empress of Japan", 20"
in length.

$200 - $300

$15 - $30

641 Lot with tin key wind toys.
$40 - $60

$100 - $150

642 Mounted taxidermy seagull.
$150 - $250

628 Boer War decorated glass plate and a 1937 glass
coronation plate.



$100 - $150

Set of four country style balloon backed side
chairs.

644

647 English china part tea service.
$15 - $30

Pair of brass table lamps with cranberry glass
shades.

648 Pine table with drawer.
$75 - $150

$50 - $75

649 Carpet.
$150 - $300

$50 - $75

650 Oak three sectional stacking bookcase.
$300 - $400

645 Two copper kettles.

650A Brass marine compass mounted on oak
terminal-Sestrel Henry Browne & Sons,ht. 21".

$150 - $300

$15 - $30

651 Reproduction guitar marked Gibson Les Paul in
case.

$50 - $150

643

652 Cased model of the "Sovereign of the Seas", 42"
in length.

$500 - $1,000

646 American New Haven Clock Co. oak shelf clock.


